各 位

会 社 名 ティーエルロジコム株式会社 代表者名 取締役社長 鎌 田 正 彦 (コード番号 9079 東証第2部) 問合せ先 常務取締役 原 田 道 夫 (TEL 03-5762-2212)

名義書換代理人の変更に関するお知らせ

当社は、平成18年2月20日開催の取締役会において、下記のとおり名義書換代理人の変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1.新名義書換代理人 〒100-8212

東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

三菱 UFJ 信託銀行株式会社

同事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号

三菱 UFJ 信託銀行株式会社 証券代行部

同事務取次所 三菱 UFJ 信託銀行株式会社 全国各支店

(野村證券株式会社 全国本支店)

事務取扱開始日 平成18年3月29日

2 . 現名義書換代理人 〒105-8574

東京都港区芝三丁目33番1号 中央三井信託銀行株式会社

同事務取扱場所 東京都港区芝三丁目 3 3 番 1 号

中央三井信託銀行株式会社 本店

同事務取次所 中央三井信託銀行株式会社 全国各支店

日本証券代行株式会社本店および全国各支店

以上

(参考)

1.公告予定日 平成18年3月29日

2. 公告掲載紙 日本経済新聞

3. その他 今回の名義書換代理人の変更に伴い、印紙税納付所轄税務署が江東東税務署に変更

となります。